
Adójogszabályok értelmezése: ki tekinthető adózási szakembernek!    (2011.01.14.) 

Az elmúlt időben több egymásnak ellentmondó szakmai vélemény jelent meg például, 

hogy az Evásra vonatkozik-e a tevékenység piaci értéke, vagy elég nekik a minimálbér 

után fizetni a járulékot, jár-e a családi kedvezmény annak, akinél a családi pótlék 

folyósítását felfüggesztették?  

Azt mindenki elfogadja, hogy az adójogszabályok értelmezése nem egyszerű feladat. 

Ezzel azonban sokan próbálkoznak: könyvelők, könyvvizsgálók, jogászok, 

közgazdászok. Ha kellő adózási szakmai gyakorlattal is rendelkeznek, akkor 

adószakértő igazolványt igényelhettek, szakmai gyakorlatuk alátámasztására. De 

ezzel az adószakértő igazolvánnyal még nem lettek részei az adózási szakmának. A 

könyvvizsgáló maradt könyvvizsgáló, a jogász maradt jogász, a közgazdász maradt 

közgazdász. Egy szakma szakirányú szakmai végzettséget igényel. Adózási 

végzettséget az adótanácsadó (2 éves OKJ-s) képzés keretében lehet szerezni. Ezt 

követheti az okleveles adószakértő képzés, mely az adótanácsadó végzettségűeknek 

újabb plusz egy év tanulás, szakdolgozat készítés. Ez a képzési forma nem különbözik 

más területekétől, például az orvosokétól. Nagyon sokan foglalkoznak gyógyítással 

(például természet-gyógyászok), de orvosnak csak az tekinthető, akinek meg van az 

ehhez szükséges orvosi diplomája. Az adózási szakma „természetgyógyászai” az 

adószakértők. Sajnos szerencsétlen az elnevezésük. Szerencsésebb lenne az 

adóasszisztens megjelölés. Sokan ezért nem tudják, hogy az adószakértő és az 

okleveles adószakértő között legalább 3 év tanulás a különbség. Egy adószakértőből 

sohasem válhat közvetlenül okleveles adószakértő, csak ha előbb elvégzi a 2 éves 

adótanácsadó képzést. Okleveles adószakértő csak az adótanácsadó továbbképzést 

követően lehet valaki.  

 

Ezen a weblapon nem engedünk az okleveles adószakértői színvonalból, ezért 

feladatunknak tekintjük, hogy kijavítsuk mindazon adószakmai hibákat, melyeket az 

adóhatóság és más szakmai portálok munkájában felfedünk. Emellett segíteni akarjuk 

az adózókat az adójogszabályok értelmezésében. 
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